

白银暴涨后期走势如何

疫情影响的当下，正常需求没恢复之前，短期消息刺激后的走势一般不能持续，会价值回归。

更多精彩内容，尽在股海晨光，欢迎点赞、关注、转发，感谢！

最正宗的白银股

1中银股份2中银股份是中国最早成立的股份制商业银行之一，拥有雄厚的资本实力和广泛的客户基础，并且在银行业务、资产管理等领域均有卓越表现，是之一。3此外，中国银行、交通银行等也是白银股的代表公司，投资者可以根据自己的风险偏好和投资需求进行选择。但需要注意的是，股市投资存在风险，投资者应该根据自己的情况进行谨慎投资。

什么是非农对黄金、白银行情有什么影响

1、非农是什么？

非农数据，即反映非农业人口的就业状况的数据指标。包括非农业就业人数、就业率和失业率三个数值。非农数据客观地展现出美国劳动力市场就业现状，并侧面反映了美国经济兴衰。

作为衡量美国就业市场最全面的指标之一，非农数据的变动对决定美联储未来加息和缩表进程有着至关重要的影响，它是美联储制定货币政策的重要参考指标之一。

非农对黄金的影响主要是通过货币政策的预期变动和美元的涨跌间接影响的，传导逻辑如下：

非农数据向好——美国经济形势好——支持美联储进一步加息——实际利率走高、美元上涨——无息资产黄金的持有成本增加——以美元计价的黄金价格下跌；

反之非农报告欠佳——美国经济前景堪忧——加息预期降温——美元走弱——以美元计价的黄金价格上升。

2、关于非农新增就业数据

1) 怎么推测非农数据

在非农公布前，我们主要基于其他相关的重要就业数据，推测非农数据情况，以非农新增就业人数为例，比如比非农提前两天公布的ADP数据（正相关度达80%）；非农报告调查期内的周初请失业金人数等。

在此基础上，还要靠考虑到需季节性自然因素对非农就业的影响，比如，受飓风等季节性因素影响，3月非农低于平均值的概率高；此外12月，节假日较多，外出找工作的人一般也比较少，非农数据偏低的情况也会出现。

2) 怎么判断数据的好坏

在初步判断了非农数据的实际好坏情况之外，我们还需考虑到数据实际好坏与预期值的比较，来观察两个数据之间预期差对行情的影响。

主要因为非农数据之前的黄金价格是建立在该预期数字的基础上的，因此非农实值与预期值的偏差才是决定黄金价格走势的关键。具体如下：

具体来说历史数据表明：非农数据好于预期，但差于前值时，黄金就有可能先跌后涨；

非农数据差于预期，但好于前值时，金价就有可能先涨后跌；

非农数据好于预期和前值，金价就可能下跌；非农数据差于预期和前值，金价就可能上涨。

3、关注关键的薪资数据

美联储货币政策的变动主要取决于美国经济形势、就业形势以及通胀情况。目前美国经济总体仍处于相对稳健的状态，因此决定加息的关键就变为就业、以及通胀情况。而通胀的重要参考指标就是CPI与pce。

鉴于今年以来，非农新增就业数据整体依旧保持强劲态势，平均新增非农就业人数均在20万以上；此外，失业率一直处于60年以来最低状态。因此薪资数据成为非农报告的关注焦点。

薪资数据直接反映了美国通胀现状，而历史上通胀上升期也是美联储密集加息期，因此可以说通胀能否达到2%的目标水平，是决定美联储是否加息的关键因素之一。

。

虽然，美联储之前提出通胀目标对称的概率，表示对通胀可能超出2%的目标水平

持淡定态度。意思是即使通胀升温也并无意向加速计息，企图弱化单一通胀数据对加息的作用。

不过，2018年11月下旬在美国经济增速可能变缓，美联储加息路径摇摆不定的背景下。美联储主席鲍威尔与副主席克拉里达一改之前的强硬加息论调，称未来加息将更多依赖经济数据。

因此，相对而言，非农数据好坏以及失业率波动对行情影响极为短暂，拉长周期来看，更需关注薪资通胀指标对美联储货币政策以及黄金走势带来的长期传导作用。

4、非农行情的黄金走势一般性规律

总结来说，就新增就业数据单一数据而言，一般适用于以下规律：

就非农报告整体而言，一般适用于以下规律：（鉴于美国处于充分就业状态，失业率一般对行情影响有限的情况下）

此外，若非农就业数据向好，薪资数据欠佳，黄金往往会上演先跌后涨行情；

若非农数据欠佳，薪资数据同样欠佳，黄金往往会上演上涨行情；

而非农数据与薪资数据均向好，那么美联储加息的计划受到支撑，美指上涨，而以美元计价的黄金则将下跌。

最近白银价格还要跌吗

我认为白银价格不会再进一步下跌了。

白银在2月24日同黄金一道快速下跌，连续阴跌4天之后28日加速下跌，一根长阴线破坏了近期较为和谐的走势，最近两天弱势反弹企稳，走势略强于黄金。

后市来看，白银下跌的空间有限，其主要原因在于：

1、24日之前，白银和美股走势呈现正常的负相关，但是24日之后，由于美股的下跌，带来保证金账户保证金告急，投资者被迫抛售白银，获取现金追加到保证金账户，投资者集中抛售带来快速下跌。随着美股的止跌反弹，白银也企稳。而在当前位置，美股大概率会走出时间换空间的走势，所以白银下跌空间有限，此其一。

2、疫情扩散，全球经济增长蒙上一层阴影，白银的保值避险功能得以体现，其次

二。

3、同样是由于疫情，投资者预期各国央行会注入流动性，特别的美联储明确表示，会根据疫情发展采取行动，与此同时，日本央行和澳洲央行采取了相应的行动，美元的弱势是必然的趋势，这同样支撑白银不会进一步下跌。

4、技术上看，2014年以来，5年时间白银80%段时间都运行在17美元以下，如上图所示白银5年时间实际上是一个箱体震荡走势，目前再次回到箱体，同样在上图中我们也发现白银在15.50美元之下的时间也极少。那综合技术层面，白银的价值运行或者价值中枢在16元美元，而当前举例并不远，所以下跌空间不大。

综述，从基本面和技术面结合起来看，白银下跌空间有限！

我是溯源归一，极简投资践行者！